

她引领学生巧手设计人生

——记嵊州工匠、市职业教育中心服装专业教师陈杨

■嵊州融媒记者 吴燕钧

近段时间,陈杨忙着指点学生学习服装设计专业技能,以便学生在绍兴等职业技能竞赛中获得更好的成绩。

陈杨是市职业教育中心服装专业教师,裁剪服装版师二级,她因大学期间参加全国信息技术应用水平大赛获得“国教华腾杯”服装创意设计全国一等奖而被市教体局引进到嵊州市职业教育中心工作。

参加工作8年来,她一直担任副班主任工作,课余时间及寒暑假负责指导学生技能竞赛。作为一名人民教师,陈杨热爱本职工作,有强烈的事业心和责任感,一心扑在教育事业上,刻苦钻研业务,虚心向有经验的教师学习,获得了服装技师资格证书,成为一名“双师型”专业教师。

在教学过程中,陈杨指导的学生技能进步较大,第一届学生从高一零基础开始指导,等到他们读高二高三时,就能够独立完成服装设计并制作成衣。在她的指导下,一些优秀学生在职业技能大赛中屡获佳绩,2017年辅导学生参加创新创业大赛,作品“巧妙工具袋”获

得了绍兴市三等奖,2018年指导学生曹冰冰、张倩倩获浙江省中等职业学校学生技能大赛服装设计与工艺项目团体二等奖、全国职业院校技能大赛中职组“美机·富怡”杯服装设计与工艺团体二等奖;2021年指导学生徐铮等获得“新生杯”全国中等职业学校学生服装设计与工艺技能大赛二等奖。

2020年,她所带的服装创新班升入本科人数4人,其余23人均考上大专。随着汉服的兴起,为了让学生了解多样化的服装设计,陈杨与戏服传承人李秋明多次交流进行校企合作,与团队教师合作编写了汉服选修教材《翩若惊鸿——汉服欣赏与制作》,并在学校开设校级选修课,并独立制作了20款1:2的小汉服作为教学课件,

嵊州工匠

社区 新鲜事

社区新鲜事,新闻看这里。我们在这里每天选取爱嵊州APP社区上好看、好玩、好吃的内容呈现给大家,也欢迎市民将有趣、新鲜的所见所闻分享到爱嵊州APP社区上。或许,在这里刊登的下一条新闻就是你的。

消防演练进企业

近日,三界镇专职消防队在辖区绍兴市普发厨房电器有限公司和绍兴凯力工艺品有限公司开展消防安全实操应急演练,并作了火灾中如何自救逃生、紧急疏散注意事项及其他消防安全知识的现场辅导。据了解,今年以来,三界镇专职消防队已为18家企业单位开展消防安全培训,培训人数达2000多人次。

(陈链芳 沈乃灿)



关爱老人,让爱带您回家!

9月20日下午,嵊州红十字会应急救援队走进三界镇清水塘村,为60周岁以上阿尔茨海默病老人分发黄手环,宣传老年防诈骗及防溺水知识。(风之语)

短消息

●日前,为进一步强化对社区矫正对象的监督管理,市司法局申请市公安局对521名社区矫正对象近六个月的活动轨迹协助查询,并对存在不假外出、人机分离违规行为的社区矫正对象进行了严肃处理。今后,司法局将加强对社区矫正对象的电话抽查、实时定位、轨迹分析,常态化开展信息核查工作。

(范柯薇 马骏)

●9月20日下午,黄泽镇中学邀请市人民医院急诊科张小英护士长及其救护团队开展心肺复苏(CPR+AED)专项急救知识的培训。此次培训对象为42名教职工,采取理论与实践相结合的方式,老师们分组实操练习并进行了操作考核。

(虞广)

●近日,石璜镇组织百余名退休干部及教员退休老人参观民情日记纪念馆,并赴西白山绍兴第一高峰观景,真切感受到大自然的美。

(沈荣方)

防疫小贴士·守护你我他

戴口罩 勤洗手 测体温
勤消毒 少聚集 勤通风

科学防疫 绝不松懈

数字赋能 为清廉国企建设插上数智翅膀

■通讯员 黄雪华

本报讯 今年以来,市投控(国资)公司深入实施数字化改革战略,积极推进“国有企业数字化平台”建设,形成全市国有企业财务数据实时联动核查体系,推进公司不断深化数字技术与清廉建设的融合,在数字赋能清廉建设的路上迈出了坚实的步伐,并取得突破性成效。

在国有企业投资经营有序发展和不断壮大的同时,如何加强国有资产监管和有效防范应对外部风险,确保国有企业资产发展过程中始终守住不发生系统性风险和重大腐败案件的底线,是国有企业必须面对的问题。市投控(国资)公司充分运用大数据、信息化手段搭建线上监督平台,加强国资监督工作,立体呈现资产相关信息,线上线下联动发力,为全市国有企业健康发展保驾护航。通过数字赋能,市投控(国资)公司逐步构建起覆盖嵊州国有企业的透明监督网,有效预防腐败,进一步推进清廉国企标杆建设。

网络贷款诈骗多 “花言巧语”你别信

■特约记者 钟悦

本报讯 9月19日,嵊州市辖区共接报电信网络诈骗警情3起:1.李某,男,39岁,三江街道,网络贷款类诈骗,被骗39800元;2.刘某,女,25岁,三江街道,网络刷单类诈骗,被骗25500元;3.钱某,男,32岁,浦口街道,网络刷单类诈骗,被骗11300元。

2022年9月19日,李某刷APP时收到一条某贷款平台的推销私信,正好有资金需求的李某便点击了私信中的网址链接,下载了“*货APP”,注册账户后申请了100000元贷款。之后,待李某准备提现时,系统却显示无法提现。李某便向客服询问原因。客服称由于李某银行卡卡号填写错误,导致资金被冻结,需要缴纳39800元解冻费。于是,李某便向指定账户转账39800元。转账后,客服称李某转账超时,需再缴纳39800元解冻费才能提现。李某察觉到不对劲,怀疑自己被骗,于是立即报警。李某共计被骗39800元。

网络贷款类诈骗作案手法揭秘

第一步:骗子会以“无抵押”、“无担保”、“秒到账”、“不查征信”等幌子,吸引你下载虚拟贷款app或登录虚假贷款网站。

第二步:让你以“手续费”、“刷流水”、“保证金”、“解冻金”等名义先缴纳各种费用。

第三步:当骗子收到你转的钱,便会关闭诈骗APP或网站并将你拉黑。

藏在床头的3500元现金不见了 相某某因入室盗窃罪被移送起诉

■特约记者 钟悦

本报讯 8月7日23时许,崇仁派出所接到一名80多岁的老人报警,称自己藏在床头的3500元现金不见了。接到报案后,民警吴浩锋迅速出警。经了解,这些钱是老人省吃俭用存下的,藏在一个包里放在枕头下,一共是4500元,奇怪的是小偷并没有把钱全部拿走,而是剩下了1000元。

吴浩锋立即对现场进行勘查,发现室内并没有明显的撬动、翻找的痕迹,以前有过老人忘记自己存钱的地方找不到钱而报警的情况。吴浩锋对老人进行了安抚,由于已是深夜,让老人先休息。

了解此事后,副所长周杰马上组织警力,分配人员。第二天一大早,周杰和吴浩锋上门帮助老人翻找,同时视频小组翻看周边视频。经过一番寻找,并没有找到丢失的钱。经询问,老人虽然年纪大,但是思路清晰,经过细致地分析研判,吴浩锋断定应该是熟人作案。此时,视频小组也传来消息,有个男子在当天晚上8时许,鬼鬼祟祟地往老人家的弄堂里进去,没过多久往另一个方向绕出来,形迹可疑。

由于当时天色已晚,视频里只能看到一个身影,很难确定其身份,周杰和吴浩锋通过大量走访,细致摸排,终于确定该男子为同村的相某某。

9月5日,民警将相某某抓获。经审问,相某某对入室盗窃的违法犯罪事实供认不讳。

据相某某交代,由于自己欠下太多赌债,于是打起了偷钱的主意。当天晚上他经过老人家门口,看到墙弄里有隐约的亮光透出,便走过去推开房门,发现家中没有人,于是便大着胆子在里面肆无忌惮地翻找,在一包里翻找到4500元现金。相某某认识老人,觉得老人可怜就给她留下了1000元。钱得手后,他多次进入高档场所进行消费,没想到这么快就被警方抓获了。

在辨认现场,相某某向老人道了歉,取得了老人的原谅。目前,偷窃的钱已全部追回,相某某因入室盗窃罪被移送起诉。

